
 

 

 

 

 

 ވވާު ލކޯލަް އޮތރޯޓިީ ކމޮފްނެގީެ ޑރިކެޓްރަނުގްެ ބޑޯށަް ކރުމިތަލިމުށަް އދެި ހުށހަޅަާ ފމޯު 

 

  

 

 މޢަލުޫމާތު: މޤަމާގްެ ކރުމިތަލިައްވާ 

 އެގްޒެކަޓިވް ޑިރެކޓްރަު  މނިިވަން ޑިރެކްޓަރު
 ކރުމިތަލިައްވާ ފރަތާގުެ ޢނާމްު މޢަުލޫމތާު:

 ފރުހިމަަ ނނަް: 
 ދއާމިީ އޑެރްސެް: 

 ދރިއިޅުޭ އޑެރްސެް:  ގޅުނޭެ ފޯނު ނަނބްރަ: 
 އއަި.ޑީ ކޑާު ނނަބްރަ:  މެއިލް އޑެރްސެް:-އީ  

 ތަޢލުމީީ ފނެވްރަު: 

 މހިރާު އދަކާރުއަވްާ ވޒަފީާ: 

މހިރާު ވޒަފީާ އދަކާރުއަވްާ  
 ތަން:

އހަރަު  5ފާއިތވުި  
އދަކާރުއަވްފާއަވިާ 

 ވޒަފީާތއަް:

 

މަސވްެފައިނވުާ  6)

ޕާސްޕރޯޓް ސައިޒް 

އް(ފޮޓއޯެ  



 

ކުނފްުންޏެއްގެ ޑިރެކޓްަރަކު ކައުންސިލްގެ ވިޔަފާރިއާއި ނުވަތަ ވިޔަފާރީގެ ބަޔަކާ ތަޢާރުޒްވާ ނވުަތަ ވާދަކުރާ އަމިއްލަ  .1
 ކުނފްުނޏްއެްގެ ޙިއްޞާ ނުވަތަ ޙިއޞްާދާރެއްކަމުގައި ވނާަމަ ވިޔަފާރީގެ ތަފޞްީލް އަދި އެފަދަ ވިޔަފާރިއެއް ކުރާ

 ނޫން  އާން އޮވޭތ؟ޯ
  ހިއްސާގެ މނިްވަރު:

 
 ނޫން  އާން މޞަްލަޙައތްެއްވޭތ؟ޯކައުންސިލްގައި އެމީހެއްގެ އަމއިލްަ  .2

  މޞަްލހަަތެއްވާނަމަ އެކަމުގެ ތަފްސީލް:އަމިއްލަ 
 

ވަޒީފާ ޢާއިލާގެ މީހަކު )މައިނބްަފައިން / ދަރިން / އަނބިން / ފިރނިް( ވތޭުވެދިޔަ އަހަރު ކައުންސިލްގައި  .3
 ނޫން   އަދާކޮށފްައިވޭތ؟ޯ އާން

  އަދާކށޮްފައިވާ ވަޒީފާގެ މަޤާމާއި މުއްދަތު:
 

ދަރިން / އަނބިން / ފިރނިް( އަމިއްލަ ޚައިސއިޔްތަުން ނުވަތަ އެފަރާތުގެ ޙިއްޞާ ޢާއިލާގެ މީހަކު )މައިނބްަފައިން /  .4
 އެއްވެސް މޢުާމަލތާެއްކޮށފްައިވޭތޯ؟ އެކުލެވޭ ކުނފްުންޏެއް ކައުންސިލާއެކު ވތޭުވެދިޔަ އަހަރު ވިޔަފާރގީެ 

 ނޫން  އާން

  ގެ މުޢާމލަާތތްަކުގެ ތަފްސީލް:ޔާފާރީވި
 

އްވެސް ނުވަތަ ޙިއްޞާ އެކުލެވޭ ކުނފްުންޏެއް ކއަުންސިލާއެކު ވތޭުވެދިޔަ އަހަރު ވިޔަފާރީގެ އެއަމިއްލަ ހައިސިއްޔތަުން  .5
 ނޫން  މުޢާމލަާތެއް ކށޮްފައިވތޭޯ؟ އާން

 

 

ކުނފްުންޏެއްގެ އަހަރުގެ ތެރޭގައި އަމިއްލަ ކުނފްުންޏެއްގެ ޙިއްސާދރާއެްނަމަ އަދި އަމިއްލަ  5ފާއިތުވި  .6
 ނޫން  އާން މެއް އަދާކށޮްފައިވތޭޯ؟ ޑައިރެކްޓަރއެއްގެ މަޤާމް ނުވަތަ އިސް މަޤާ

 

އަހަރުގެ ތެރޭގައި ޕބަްލިކް ކުނފްުންޏެއްގެ ޙިއްސާދރާއެންަމަ އަދި ޕބަްލިކް ކުނފްުންޏެއްގެ  5ފާއިތުވި  .7
 ނޫން  ތަ އިސް މަޤާމެއް އަދާކޮށފްައިވޭތ؟ޯ އާންމަޤާމް ނުވަޑައިރެކްޓަރއެއްގެ 

 
 

  ގެ މުޢާމލަާތތްަކުގެ ތަފްސީލް:ޔާފާރީވި

  މަޤާމްގެ ތަފްސީލް:

  މަޤާމްގެ ތަފްސީލް:



 

  ތަޖުރބިާއެއް ހާސލިްކޮށފްައިވޭތ؟ޯން ދާއިރާއި މނެޭޖްމނަްޓްގެ ދާއިރާއިން އަދި ބޯޑު ޑިރެކޓްަރުކަމުގެ .8
 ނޫން  އާން

 ޙިއްޞާ އެކުލެވޭ ވިޔަފާރިއެއްނމަަ: .9
އެކނުްފނުިތަކުގެ ނަމާއި އެކުންފުނތިަކުން 

 ކުރާ ވިޔަފާރީގެ ހުލސާާ 
 

ތަޖުރިބާ އަދި  ވިޔަފާރިން ހޯއްދަވާފައިވާ
 ސިލްކށޮްފައިވާ އެވޯޑްކުނފްުނި)ތައް( ހާ

 

ކުނފްުނި)ތައް( އެއްވެސް ޖަމިއޔްއާެއް 
ނުވަތަ މުއައްސަސާއެއްގެ ދށަުން 

ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވާނަމަ އކެމަުގެ 
 ތަފްސީލް

 

 
 ތިރީގައިވާ އެއްވެސް ކަމެއް ކޮށފްއަިވާ ވިޔަފާރިއަކަށް ނުވތަަ ހނިްގާ ކުނފްުންޏަކށަް ނިސބްަތްވނާަމަ އެކަމުގެ ތަފްސީލ؛ް .10

ބަނގުރޫޓްވުމުގެ ފައްތަރެއްގައި، ދަރަނި އަދާކުރުމަށް 
ނުކުޅދެިފައި، މިލްކިއްޔާތު ވިއްކާލނަްޖހެިފައި، 

ފަރާތަކާ ކޓޯުން ކުނފްުނި ހނިްގުން އެހެން 
ހަވާލުކުރނަްޖެހޭ ހާލތަެއްގައި، ލޯނު އަދާކުރުމަށް 
ރަހުނު ވިއްކާލނަްޖހެިފައި، ނުވަތަ މިނނޫްވެސް 

 މިފަދަ އހެެން ހލާަތެއްގައވިާނަމަ 

 

އާއި ނުވަތަ ކުރާ މަސއަކްަތާގުޅނުްހުރި ވިޔަފާރި
 ކަމެއްގައި ޖިނާއި ކުށެއް ސބާތިުވެފައިވނާަމަ

 

ބަޔާންކުރެވނުު ފަދަ ކަންކަމުގެ އިތުރުން މަތީގައި 
ޖިނާއީ ނުވަތަ މަދަނީ މައްސަލައެއް 

 ސބާތިުވެފައވިާނަމަ 

 

މާލީ އެއްވެސް ޖަމިއްޔާއަކށަް، މއުައްސަސާއަކަށް 
ނުވަތަ ސަރުކާރުގެ އެއްވެސްކަމބާހެޭ އިދާރާއަކަށް 

 ދައްކނަްޖެހޭ ފައިސާ އެއްނުދައްކާވނާަމަ

 

އޮޅުވާލުމުގެ ސބަބަުން  މަޢލުޫމާތު ހާމަކުރުމުގައި
 އެކަމުގައި ކުއްވެރިވެފައިވނާަމަ

 

  ހާސިލްކށޮްފައިވާ ތަޖުރބިާގެ ތަފްސީލް:



 

ޤނާޫނުގެ ދށަުން ކޮންމެހެން އޮންނަޖެހޭ ހުއްދައެއް 
ނުވަތަ ލައިސަންސް އެއް އތަުގައި ނނެްނަމަ ނުވަތަ 

 އފެަދަ ހުއްދައެއް ބތާިލްކުރެވިފައިވނާަމަ

 

  
 

 ސައްޙަ މޢަުލޫމތާުކަމަށް އިޤުރާރުވެ ސޮއިކރުމަެވެ.އެންމެހާ މޢަުލޫމތާަކީ ތދެު، ވާ މި ފޯމުގައި ދެއްވާފައި

 ----------------------ތާރިޚް: -------------------ސޮއި: -----------------------------------------ނަން:
 

 އްވނަްޖެހޭ ލިޔެކިއނުްތައްފޯމް އާއި އެކު ހށުަހަޅު
 ހމަަނވުާ( ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ )މުއދްަތު .1
 ވަނަވަރު )ސީ.ވީ( .2
 ތަޢުލީމީ ސޓެްފިކޓެްތަކުގެ ކޮޕީ  .3
 ލިޔނުްތަކުގެ ކޮޕީ މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބާ އނަްގައިދޭ .4
 ރިޕޓޯް  ޕޮލިސް .5

 


